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ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Теофіпольської селищної ради до Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України, Асоціації міст України щодо спрощення 

використання вивільнення приміщень ліквідованих  

комунальних закладів освіти 

 

Ми, депутати Теофіпольської селищної ради, стурбовані ситуацією, яка 

склалася у зв’язку із військовою агресією росії проти України. 

Понад три тисячі громадян України  вимушено покинули своє житло через 

бойові дії та прибули на територію Теофіпольської територіальної громади і 

отримали довідки, як внутрішньо переміщені особи Хмельницького району 

Хмельницької області. 

Однак, на території громади, недостатньо вільних об’єктів житлового 

фонду державної або комунальної власності для значної кількості внутрішньо 

переміщених осіб, тому що більшість з них знаходиться в приватній власності. 

В екстрених умовах внутрішнім переміщеним особам був наданий 

тимчасовий прихисток в приміщеннях діючих шкіл та дошкільних закладів 

Теофіпольської громади. 

Варто зазначити, що у зв’язку з відсутністю дітей дошкільного та 

шкільного віку в окремих селах громади, Теофіпольською селищною радою 

протягом 2021 року був призупинений освітній процес у ряді загальноосвітніх 

шкіл та підготовлено проєкти  рішень про ліквідацію 11 загальноосвітніх шкіл.   

Теофіпольська територіальна громада має можливість забезпечити 

внутрішньо переміщених осіб та інших соціально незахищених категорій 

населення тимчасовим прихистком та сформувати соціальне житло за рахунок 

ліквідованих закладів освітньої  мережі громади. 

Для комфортного перебування цих осіб є наявність приміщень придатних 

для проживання, що мають всі комунікації: газо-,електро- та водопостачання, 

каналізацію, опалення ( на газу, твердому паливі або електриці). 

Ситуація ускладнюється тим, що чинним законодавством України 

визначено, що вивільнені приміщення ліквідованих державних та комунальних 

закладів дошкільної освіти та загальної освіти  використовуються виключно для 

роботи з дітьми. 

Новації освітнього законодавства, що стосуються громадського 

обговорення закриття загальноосвітніх закладів тривалістю не менше ніж один 

рік та заборони робити такі дії в період навчального року не дають змоги  

Теофіпольській селищній раді вирішити питання щодо забезпечення житлом 

внутрішньо переміщених осіб та інших соціально незахищених категорій 

населення у найкоротший термін. 



З вище зазначених підстав, для вирішення житлових питань внутрішньо 

переміщених осіб та інших  соціально незахищених категорій населення, 

просимо Вас, внести зміни до законодавчих актів про освіту в частині спрощення 

використання вивільнених приміщень ліквідованих комунальних закладів освіти 

та скасувати норму щодо громадського обговорення тривалістю не менше ніж 

один рік. 


